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Р І Ш Е Н Н Я

від 18.02.2026 року           № 255/2

Про результати роботи Державного 
агентства водних ресурсів України 
у 2025 році та плани на 2026 рік

Комітет з питань екологічної політики та природокористування 
відповідно до Плану роботи Комітету на період п’ятнадцятої сесії Верховної 
Ради України дев’ятого скликання, затвердженого Рішенням Комітету 
від 07.01.2026 № 252/6, та за ініціативи Голови підкомітету з питань охорони і 
раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу 
навколишнього природного середовища Прощука Е.П. заслухав інформацію 
Голови Державного агентства водних ресурсів України Гопчака І.В. про 
результати роботи Державного агентства водних ресурсів України у 2025 році та 
плани на 2026 рік і відзначає. 

За інформацією Держводагентства, у 2025 році було забезпечено 
виконання Програми державного моніторингу вод у повному обсязі, проведено 
49 засідань міжвідомчих комісій із встановлення режимів роботи водосховищ, 
опрацьовано майже 8 тисяч заяв водокористувачів щодо видачі дозволів на 
спеціальне водокористування.

Крім того, активно велася міжнародна співпраця – проведено 16 засідань 
робочих груп у рамках двосторонніх міжурядових угод, 5 нарад Уповноважених 
Урядів із сусідніми країнами, Україна урочисто прийняла головування в 
Міжнародній комісії із захисту річки Дунай на 2026 рік. 

Важливим досягненням стало виконання заходів плану дій щодо 
комплексного вирішення проблем басейну річки Рось, у межах якого обстежено 
2 537 гідроспоруд та розроблено онлайн-платформу "Рось".

За об´єктивних причин, включаючи реорганізацію центральних органів 
виконавчої влади та необхідність прийняття супутніх законодавчих актів, лише 
2% заходів не виконано або перенесено на 2026 рік.
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Разом з тим, у 2026 році Держводагентство планує зосередити свою 

роботу на п´яти ключових пріоритетах.

Перший – це євроінтеграція у водній політиці, що включає гармонізацію 
законодавства з директивами ЄС, координацію виконання планів управління 
річковими басейнами та розробку 4 нормативно-правових актів щодо 
відшкодування витрат на водні послуги.

Другий пріоритет – моніторинг якості води через впровадження 
державного моніторингу вод у 7 районах басейнів річок, модернізацію 
лабораторій за допомогою міжнародної технічної допомоги та дослідження 
впливу військових дій на забруднення річкових басейнів.

Третій напрямок – забезпечення водою в умовах війни та зміни клімату, 
що передбачає встановлення 15 тисяч режимів роботи штучних водних об´єктів, 
будівництво 5,5 км водопровідної мережі для сільських населених пунктів та 
40,9 км групових водопроводів на постраждалих від війни територіях.

Четвертий пріоритет – захист від повеней шляхом будівництва 7 км 
захисних дамб, 1,1 км берегоукріплень, розчищення 3 км русел річок та 
реконструкції 3 гідротехнічних споруд.

П´ятий напрямок – цифровізація та енергоефективність через 
впровадження електронної послуги з дозволів на водокористування через 
ЕкоСистему, створення системи Є-кадастр, встановлення автоматизованого 
обліку електроенергії та будівництво сонячних електростанцій на насосних 
станціях.

За результатами обговорення питання, Комітет вирішив:

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Рекомендувати Держводагентству продовжити здійснювати активну та 
системну роботу у сфері розвитку водного господарства, управління, 
використання та відтворення поверхневих водних ресурсів, вживаючи 
необхідних ефективних організаційних і практичних заходів.

3. Рекомендувати Мінекономіки разом з Мінфіном та Держводагентством 
розглянути можливість перерозподілу бюджетних коштів шляхом збільшення 
обсягів  фінансування бюджетних програм Держводагентства. 

4. Рекомендувати Мінекономіки разом з Держводагентством передбачити 
у відповідних Порядках використання коштів спрямування бюджетних 
асигнувань, передбачених у державному бюджеті для захисту від шкідливої дії 
вод сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь та забезпечення 
сільських населених пунктів централізованим водопостачанням першочергово 
на завершення раніше розпочатих об’єктів будівництва та оперативного 
реагування на події, спричинені шкідливою дією вод.
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5. Рекомендувати Мінекономіки вжити заходів щодо збільшення 

матеріального резерву  Держводагентства на подолання наслідків надзвичайних 
ситуацій.

6. Рішення Комітету направити до Мінекономіки, Мінфіну, 
Держводагентства.

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО


